@ 9.999999

@ n

O 3.141592

21
53 %7

111




ol
RS
)

14
70



oo 33
T T3 0 .

23 x52xa
F 71 2 AQE (

& e
=%

—

a#l)



s =84
o,

aq 427

® 100x - x

@ 1000x — 10x

2.5035

e S I )

@ 100x — 10x

3 10000x — 100x

stot x = 250352t

@ 1000x — x

ok



2.124

709
330

®

701
330

O]

701
330

®

703
330

@

701
990

@



6.

ool A F 4o di4 BAE A vEr

D 0.23>0.3 ® 09<1

@ 059 =06 B 046> 0.6






olJ
RS
J

® 5 3 15 @ 40 B 99

D 3



o, a4+ b9 G

SH
=

R
ojn

@ 7 10 @ 13 B 14

@D 3



7h)

3.02

@ 3.020202--- =

0.37

@ 0.373737---

1.513

@ 1.5131313---

0.34

® 0.344444---

3.913

® 3.213213---



0.8714

NeNl o

©)

0.7
0.45

2,357H

Q@ ©

0.33
0.272

— 1 | T

©@ ©



© 3=29

@ 27 — —9.69

@ 5=4.90

B 07 — —0.60

® 0.4 = 0.3



B4
139 x = 0.435 = 0.4353535 - - -
(7H= 4.353535--- O
(U= 435.353535---©
© - =35I 990x = 431

2 0.435 ol tiste] 0.435 = x 2} kA

~ x=(h
431 431
® 10x, 100x, % ® 10x, 1000x , %
1 10x, — 1 10x, —
® 100x, 10x, ?lg(l) @ 1000x, 10x , 900
® 10x, 100x ,

900



14. 045=a5x[ | d,[ [t g2 s

@D 0.11 ® 0.01 3 0.01 @ 0.001 ® 0.001



Z1fEs2 e lE o, Rt 24

=
=

&g Fotoler.

15. g 845 1.207



16. 056 =ax0.01,032=5bx0.01 € o, a—b 9 722

D 15 o 17 B 21 @ 25 B 27



PNbES A B 2TASE e, ool BAS 2R HotA
o] 0.31 o] B9, thelolt HBE 2 HobA ol 0.14 7} ¥9]
o] W, 71oFES A S FHA?

99 99 99 99 99



A, a+n 9

&R I

2
125

18.

i)

o
—

ozt (Ha,n

5

HA5qe 7



<

63
3 928 @ 48 6
@ 24

@D 20



20. B4 o & AR U o), 457 ol 100 WA Aele] $AE

Fotofet,



5fodzt,

O
=

o g

x=01<dw 1+

21.

1



22,

X =
90

7t =

2 (a= 100 o]5ke] %) A W, x7F A7} oFI AL §
a9 7] 45 Fotolet.

YR
=%

FetAa



23. thedl 2L FroR 45 st o, s 7 277}

¥ o] Tafofat,

11 1 1

2 4 8 16

3 9 27 81

4 16 64 256 -
kil



11 - _
24. B4 o — b feegolth £ e a5 x o Ak o 2 5

Hogre b et T, a—b o & Toteler

e
=¥

Jo
@

L=
T



25. The AZROIA x 9 S Fotelel.

1.32
140°

T
0.2z



